
ATA DA 17a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2024.

AOS 21 (VINTE E UM ) DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2024
(DOIS MIL E VINTE E QUATRO), ÀS 18:00H (DEZOITO
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCíCIO
DECLAROU SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS ABERTA A
PRESENTE REUNIÃO, DANDO CONTINUIDADE A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, COM AS
AUSÊNCIAS DO 1° SECRETÁRIO O VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA E DO 2° SECRETÁRIO O,
VEREADOR TARCISIO BATISTA DA SILVA, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, CONVIDOU O VEREADOR
RONALDO GOMES DA SILVA, PARA ASSUMIR
INTERINAMENTE A la SECRETARIA E O VEREADOR
JOÃO GOMES COUTINHO FILHO PARA ASSUMIR
INTERINAMENTE A 2a SECRETARIA, DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO INTERINO,
FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A

, N

QUAL, APOS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSAO,
COMO NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTE~ SENDO ASSINADA
PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO CONTINUIDADE A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O
1° SECRETÁRIO INTERINO, FAZER A LEITURA DO
EXPEDIENTE, QUE CONSTOU COM AS SEGUINTES
MATÉRIAS: REQUERIMENTOS N°S: 058 E 059/2024, DE
AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO
FILHO, CONCLUIDO O EXPEDIENTE, A SENHORA,
PRESIDENTE EM EXERCICIO FACULTOU A PALAVRA,
COMO NÃO HOUVE QUEM QUIZESSE FAZER USO DA
MESMA, E COM A CHEGADA DO 1° SECRETÁRIO O
VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA,
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCíCIO CONVIDOU



MESMO PARA ASSUMIR A 1° SECRETARIA, DANDO
CONTINUIDADE A SENHORA PRESIDENTE EM, ,
EXERCICIO AUTORIZOU AO 1° SECRETARIO, QUE
PROCEDESSE À CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A
CHAMADA, CONSTATOU-SEA PRESENÇADE DOZE (12)
VEREADORESE A AUSÊNCIA DO VEREADOR GLEBSON, ,
MARCIO BARBOSA DE ARAUJO, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO, AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO, FAZER A
LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU COM AS,
SEGUINTES MATERIAS: PROJETODE LEI NO006/2024,
DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, APROVADO EM 2a
VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
PROJETO DE LEI N° 009/2024, DE AUTORIA DO
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO,
APROVADO EM 2a VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE DOS
PRESENTES, REQUERIMENTO N°: 056/2024 DE
AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO
FILHO, APROVADO EM ÚNICA VOTAÇÃO POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, REQUERIMENTO N°:
057/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES, -
COUTINHO FILHO, APROVADO EM UNICA VOTAÇAO
POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, CONCLUÍDA A
ORDEM DO DIA, A SENHORA PRESIDENTE EM,
EXERCICIO, FACULTOU A PALAVRA AOS SENHORES
VEREADORES PRESENTES, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOREMANUELGOUVEIA FERREIRA LIMA, ESTOU
NOVAMENTE COBRANDO A GESTÃO MUNICIPAL

"-PROVIDENCIAS NO PAGAMENTO DO PISO NACIONAL
DA ENFERMAGEMDO NOSSOMUNICÍPIO. EM RELAÇÃO
AOS CONSIGNADOS, PRINCIPALMENTE DOS
SERVIDORES QUE FIZERAM JUNTO AO BANCO
SANTANDE~ POI~ OS DESCONTOS VêM EM FOLHA
SALARIAL, MAS, O REPASSE NÃO SÃO FEITO PELO
MUNICíPIO PARA O BANCO SANTANDER, A GESTÃO
MUNICIPAL SE COMPROMETEU EM_ QUITAR ~

~



DEVIDAS PENDENCIAS COM O BANCO SANTANDE~
PORÉM NÃO O FEZ ATÉ O MOMENTO. A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCíCIO VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA, FEZ DA MESMA A VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, NA
NOITE DE HOJE ME POSICIONO PARA FALAR DA
CULTURA DO NOSSOMUNICÍPIO, PROCURADAVÁRIAS
VEZES PELOS MÚSICOS DE NOSSA CIDADE, PARA
FAZER A COBRANÇA EM RELAÇÃO AO REPASSE DO,
CARNAVAL. NOSSA CIDADE E CONHECIDA COMO A
TERRA DOS BOIS DECARNAVAL. A CULTURA DA NOSSA
CIDADE ESTAR ABANDONADA UMA DESORGANIZAÇÃO
TOTAL QUE DESESTIMULAM OS JOVENS QUE GOSTAM,
DE FAZER CULTURA EM NOSSO MUNICIPIO. HOJE O
PESSOAL QUE FAZ PARTE DA QUADRILHA JUNINA
SERRANA MATUTA ESTEVE NA SECRETARIA DE,
CULTURA DO NOSSO MUNICIPIO ONDE
APRESENTARAM UM OFICIO E O QUE FOI DITO EM
RESPOSTA PELO SECRETÁRIO QUE NÃO TINHA
DINHEIRO NÃO. AQUI FICA O MEU APELO AO GESTOR
DO MUNICÍPIO PARA QUETENHA UM OLHAR ESPECIAL,
PARA A CULTURA DO NOSSO MUNICIPIO. A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA, COMO NÃO HOUVE MAIS QUEM QUIZESSE
FAZER USO DA PALAVRA, A SENHORA PRESIDENTE EM,
EXERCICIO, FEZ USO DA PALAVRA, QUERO DEIXAR
REGISTRADO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL DE
TIMBAÚBA, JUNTO COM A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO,
ALUGOU UMAS SALAS NA FACET (FACULDADE DE
CIÊNCIAS DE TIMBAÚBA), PARA QUE OS ALUNOS DA
ESCOLADOM BOSCOPOSSAM TER AULAS PRESENCIAL
DEVIDO A REFORMA QUE ACONTECE NAQUELA
UNIDADE ESCOLAR. A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCíCIO DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PROXIMA PARA O DIA 03
DE JUNHO DE' 2024, NAS MESMAS HORAS
REGIMENTAIS. ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU
A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E
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APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.

,~df~
JOSE BERNARDO DE FARIAS

PRESIDENTE INTERINO

MARCOSA ,
20 SECRETARIO IN
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